

昨夜今晨

热线电话
18237673376

脩堂大道路灯全体“罢工” 夜间出行不便隐患多 附近居民希望尽快“复明”

本报昨日 22 时 20 分讯(记者 吴楠 见习记者 买祥发)“我们这边路灯坏了好久了,一直没见有人来修,非常影响大家出行。”昨晚 8 时 30 分,家住脩堂村脩堂大道的陈先生向本报反映。

随后记者立即赶到脩堂大道,发现从长安路与脩堂大道交叉口开始,整条脩堂大道漆黑一片,道路两旁的路灯几乎成了摆设,没有一盏灯在亮着。尽管有道路两侧的店面照射过来的微弱灯光,但路面依然十分昏暗,沿路骑车出行的人均是小心翼翼。

“印象中我们这儿的路灯有两三个月没亮过了。”在脩堂大道中段开餐馆的老板说道,他们也曾多次向有关部门反映,但一直不见有人过来维修。而据附近居民反映,在 2013 年上半年时,该路段还有一部分路灯可以正常照明,而到了下半年,就只剩下 3 盏灯亮着,整条道路路灯全部不亮的情况是在今年年初出现的。

脩堂大道是脩堂村的主要干道,沿线居住着许多市民,并且这里靠近信阳师院东门,是部

分学生出行的必经之路。夜晚路灯不亮,不仅影响行人出行,而且也存在许多安全隐患。

负责该路段卫生保洁的环卫工人感触最深,她告诉记者,为了做好路面保洁工作,每天不到凌晨 5 时就要起床扫地,晚上则要干到 10 时许。“早上 5 点上路干活时,天还没亮,路灯也不亮,天天都得提心吊胆的。”该环卫工人说道,“今年年初的一个早上,就因为路灯不亮,整条脩堂大道黑灯瞎火的,我差点被一辆过路的电动车撞倒。”

此外,记者发现,当晚 8 时 30 分至 9 时,途经脩堂大道的车辆和行人比较多。由于没有路灯照明,有些过往的车辆会打开光线较强的远光灯,这也让不少迎面过来的汽车和行人十分苦恼。“这么强的光一照,前方路况一点都看不到,我们只能缓慢地行驶。”当晚一过路的司机对记者说道。

“我们都希望路灯能尽快‘复明’,还我们一条光明出行路。”采访结束时,附近的许多居民一致呼吁道。对于此事,本报也将继续关注。



规范经营受称赞

3月11日晚9时,记者在小南门看到,经过浉河区市政管理执法局开展“春雷”行动进行整治后,小南门夜市摊点已经开始规范经营,没有出现占道经营的现象,道路也宽敞了,地上的垃圾也不见了。对此,附近居民和过往车辆司机纷纷称赞。

本报记者 吴楠 见习记者 买祥发 摄

大人外出反锁房门 孩子玩火引燃房子

信阳消息(曹俊宇)“要不是左邻右舍帮忙灭火,估计家早就烧没了,被反锁在家里的孩子也可能会有危险,真是太谢谢他们了。”10日,家住潢川县江家集镇的李前方打来电话称,3月9日下午,他把两个年幼的孩子锁在家里后外出上班,孩子在家玩火时不慎将房屋点着,邻居发现后赶来救火,并安抚受到惊吓的孩子。

3月9日下午,李前方因单位有事要出门,6岁的大儿子和5岁的小儿子无人看管,无奈之下,他只好将两个年幼的孩子反锁在家里。

当日下午3时许,李前方接到邻居电话称,他家的房子着火了,他当即从县城往家赶。“回到家时,火已经被扑灭了,邻居正在帮我照料俩孩子。”李前方说道,他问了孩子才

知道,兄弟俩在家将作业本点燃玩耍,结果引燃了家里的木质家具,很快整个房子浓烟四起。

“当时我刚好在家,我母亲看到隔壁家房子正在冒烟,就急忙叫我去看看怎么回事。当时房子正冒着浓烟,看不清楚里面什么状况,我喊了几声好像屋内没人,我就赶紧喊救火。”第一个赶到救火现场的小伙子说道,随后其母亲和邻居纷纷带着自家的桶和盆赶来救火。此时,两个孩子见火势越来越大,吓得赶紧把楼梯门打开,逃到了隔壁邻居家的楼顶上趴着。为避免孩子受到惊吓,赶到现场救火的一名村民急忙安抚两个孩子。

李前方表示,以后一定会注意孩子的安全,不让他们独自在家。

东风本田闭店团购会——思域助你马上有好车

随着用户的深入体验,CIVIC(思域)成名的又一利器也浮出水面——高性能运动品质。CIVIC(思域)搭载了 Honda 引以为傲、源自赛车技术的 i-VTEC 1.8L 和 2.0L 发动机,不仅动力强劲,而且经济高效,1.8L 排量车型百公里油耗仅为 6.8L。而新增的 2.0L 发动机最大功率更是达到了 114kw,甚至可以和更大排量自然吸气发动机抗衡,绝对不负 TYPE-S 之名。

动力如此过硬,操控性自然也不甘落于人后。CIVIC(思域)底盘采用麦弗逊式独立前悬架和多连杆双横臂后悬架结构,经过重新调校,重新设定了前悬架的定位角度和后悬架减振器的安装位置,确保了同级车型中领先的动态性能。

此外,在安全性方面,CIVIC(思域)也备受赞誉,不仅获得了 C-NCAP 五星评定,全系增配侧安全气囊、标配 EPS(电动助力转向系统),其海外版更在 IIHS(美国道路交通安全保险协会)安全测试中获得最高安全等级评价(TOP SAFETY PICK+),让每位用户都可以享受到全面而又无忧的周到呵护。

随着时代的进步,CIVIC(思域)也不断以创新和更好的姿态出现在消费者视野之中,最典型的是 CIVIC(思域)为了更好地提升燃油经济性,全系标配了智能化绿色节能辅助系统(ECON)。通过控制油门开合度,改善驾驶者的不良驾驶习惯,并达到更加经济合理的驱动模式。

(刘翔)

www.xysh.com

西游神话世界
THE WESTERN FAIRY TALES

东方西游记 西方迪士尼

春日聚惠

《意趣春华逛西游》
(3月1日—5月20日)
四星亲子住宿 + 双人早餐 + 双人温泉 = 488元/套 (三星438元/套)

《西游迎春季 新品特惠潮》
(3月1日—5月20日)

- * 特色旅游项目——火焰山石林:活动时间对所有游客免费开放体验;
- * 西游记公园精彩5D电影,每天准时完美呈现,原价88元/位,开放体验价30元/位;
- * 活动期间女工温泉1.5米以下儿童温泉门票免费(每位儿童需有一名成人陪同);
- * 活动期间生日的游客凭本人身份证在生日当日享受温泉门票免费。

0376-6277100

西游神话世界文化产业有限公司
河南办事处: 15072456065 总机电话: 0122-4828888
信阳一五五路199号(信阳五大道) 信阳浉河区